

ДО 70-РІЧЧЯ МИХАЙЛА МИХАЙЛОВИЧА БУДЬОННОГО

4 грудня виповнилося 70 років Михайлу Михайловичу Будьонному — генеральному директору ДП «Харківстандартметрологія».

Перш ніж очолити ДП «Харківстандартметрологія», М. М. Будьонний отримав гарне трудове загартування на флагмані транспортного машинобудування — заводі ім. В. О. Малишева. На цьому підприємстві він пройшов шлях від робітника до головного інженера. Тут він виявив неабиякі організаторські здібності, уміння органічно поєднувати адміністративні та економічні методи управління.

З 2004 року М. М. Будьонний є генеральним директором ДП «Харківстандартметрологія» — найдавнішого в Україні регіонального центру з надання послуг у сфері технічного регулювання, що веде свій початок від першої в Україні повірочної палатки, відкритої в Харкові 8 жовтня 1901 року за ініціативи видатного вченого-хіміка Д. І. Менделєєва. Під керівництвом Михайла Михайловича підприємство ефективно реалізує в регіоні державну політику в сфері технічного регулювання, спрямовану на підтримку товаровиробників, підвищення конкурентоспроможності української продукції на національному та зовнішньому ринках, забезпечення споживачів якісними товарами й послугами.

Значним є доробок М. М. Будьонного і на науковій ниві, про що свідчать, зокрема, ступінь кандидата технічних наук та звання старшого наукового співробітника. Народного господарська значимість його розробок у галузі прикладної науки й машинобудування відзначена Державною премією України. Він — заслужений машинобудівник України, нагороджений орденом «За заслуги» III ступеня, нагрудними знаками Держспоживстандарту України — «За заслуги» і «Почесний працівник».

Цілком заслужено Михайло Михайлович визнаний у 2010 році «Харків'янином року» в номінації «Лідери промисловості та бізнесу». Це оцінка результативності його особистої участі у вирішенні проблем соціально-економічного розвитку міста й області. Про ці проблеми М. М. Будьонний знає не з чуток. Він є членом правління Громадської ради при Харківській облдержадміністрації, членом правління Всеукраїнської громадської організації «Союз споживачів України». Багато років громадська діяльність Михайла Михайловича була пов'язана з Харківською міською радою, депутатом якої він обирався чотири скликання поспіль. І на цьому поприщі його енергія та здатність вирішувати найскладніші завдання високо оцінені виборцями та колегами-депутатами. Відповідно до наказів виборців по довіреному йому 28-му виборчому округу Комінтернівського району виконувалися значні обсяги робіт з покращання умов життя. Під керівництвом М. М. Будьонного як голови постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, благоустрою та інженерної інфраструктури міста була розроблена й ухвалена на сесії міськради масштабна «Програма розвитку та реформування житлово-комунального господарства міста Харкова». Важко навіть перелічити всі досягнення, якими ми завдячуємо невтомній енергії ювіляра.

Сердечно вітаємо Михайла Михайловича з ювілеєм і бажаємо йому міцного здоров'я, щастя, благополуччя, успіхів та нових досягнень!



*Колектив ДП «Харківстандартметрологія»,
редакція і редакційна колегія журналу «Стандартизація, сертифікація, якість»*